# Календарь дат марта 2025 года, памятные даты и знаменательные события, юбилеи знаменитостей

1 марта - Всемирный день гражданской обороны. В 1972 г. была создана Международная организация гражданской обороны. В России этот день отмечается с 1994 г.

5 марта - Всемирный день чтения вслух. Отмечается с 2010 г. по инициативе компании LitWorld в первую среду марта с целью показать чтение как способ взаимодействия с окружающим миром и как возможность передачи своих эмоций другому человеку вместе со звучащим словом,

- 8 марта Международный женский день. Праздник отмечается ежегодно 8 марта в ряде стран как «женский день». Исторически появился, как день солидарности женщин во многих странах в борьбе за равные права и эмансипацию.
- 18 марта День воссоединения Крыма с Россией. Указ Президента Российской Федерации «О признании Республики Крым» от 17.03.2014 г. Именно в этот день в 2014 году Крым (это территории полуострова Крым с расположенными на ней Республикой Крым и городом Севастополем, которые до этого входили в состав Украины) официально вошёл в состав Российской Федерации.



### МОУ ЛУГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Адрес: Ивановская область, Кинешемский район, д. Луговое, ул. Школьная, д.15

Телефон: (49331)99227 Факс: (49331)99286 Эл. почта: lsh01@yandex.ru

### Выпуск № 7 Март 2025

Игошина Валерия, 11 класса- главный редактор Маслова Анна, 11класс- редактор- оформитель Маслов Андрей, 11класс- фоторепортер Санин Никита, 11 класс- спец. корреспондент Шеин Александр, 11 класс- спец. корреспондент

#### Сегодня в номере:

- 1. Международный женский день
- 2. Актуально
- 3. Творчество
- 4. Зарница
- 5. Профориентация
- 6. Патриотическое воспитание



21 марта - Всемирный день поэзии. Праздник учрежден ЮНЕ-СКО (Организация Объединённых



Наций по вопросам образования, науки и культуры) в резолюции 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО, принятой 15 ноября 1999 года.

**21 марта - Международный день театра кукол.** Празднуется с 2003 г. по решению Конгресса УНИМА (Международного союза деятелей театров кукол).

21 марта - Международный день лесов. Учрежден по решению ООН 21 декабря 2012 года и создан как глобальная платформа для людей, заинтересованных в сохранении леса и смягчении последствий глобального изменения климата, а также для обмена мнениями и кооперативной работы людей в этих направлениях.

22 марта - Всемирный день водных ресурсов или Всемирный день воды. Этот день объявлен Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. В этот день во многих странах мира проводятся различные мероприятия, посвященные сохранению и рациональному использованию водных ресурсов.

**24–30 марта** — **Неделя детской и юно- шеской книги** (Проводится ежегодно с 1944 г. Первые «Книжкины именины» прошли по инициативе Л. Кассиля в 1943 г. в Москве.).

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

### **ДОБРОДЕЛЬЦЕ**

Волонтёрский отряд снова в деле! В Международного преддверии женского дня 8 Марта волонтёрский Луговской отряд ШКОЛЫ «Добродельце» поздравил бывших сотрудников нашего образовательного учреждения наступающим праздником. Ребята вручили подшефным ветераклассов памятные своих нам сувениры, поблагодарили за труд, пожелали крепкого здоровья и долголетия.





7 марта в Луговской средней школе прошёл праздничный концерт, посвященный Международному женскому ДНЮ Марта. Концерт подготовлен активистами Движения Первых и классными коллективами классов. В этот день актовый зал был атмосферой наполнен весеннего улыбками, настроения, радостью. Ведущие концерта и учащиеся школы поздравили всех присутствующих с наступающим празднилюбви и надежды, и ком весны. пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной И светлой, как сама весна. В честь весеннего праздника девуши женщины смогли насладиться праздничными песнями, танцами, стихотво-И различными творческими номерами, которые подготовиних учащиеся ЛИ ДЛЯ образовательного учреждения. Концертные номера, исполненные в этот были день, посвящены нашим бабушкам, девочкам, педагогам, мамам, работницам образовательного всем учреждения. Весь праздничный концерт прошёл на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций!











## Актуально

### Акция «ЕГЭ для родителей»

Акция «ЕГЭ для родителей» прошла 14 марта 2025 на базе МОУ Луговская СОШ.

При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому Рособрнадзор задумал и реализовал данную акцию, чтобы родители смогли сами принять участие в пробном ЕГЭ и помогли выпускникам снять лишнее психологическое напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ.

Заместитель директора по УР Платонова Т.Л. ознакомила родителей с процедурой проведения экзамена в соответствии с Порядком проведения ЕГЭ.

Родители поработали с экзаменационными материалами ЕГЭ-2025 года по математике базового уровня, дающими представление об экзаменационных заданиях разных типов.

Мы очень надеемся, что участие в данной акции успокоит родителей и детей и будет способствовать распространению позитивной информации о ЕГЭ!



## **День воссоединения Крыма с Россией**

18 марта 2025 года отмечают одиннадцатую годовщину воссоединения полуострова Крым с Россией.

Активисты Первичного отделения Движения Первых Луговской средней школы провели для учащихся 4 класса мероприятие «Россия и Крым вместе».

В ходе занятия ребята рассмотрели особенности исторического и культурного единства республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией. Также учащиеся узнали ключевые даты данного события. В завершение занятия старшеклассницы прочитали стихотворения о Крыме.

Классный руководитель 2 «А» класса Кувшинова М.А. провела для своих ребят внеклассное мероприятие «Крым и Россия - вместе навсегда», в ходе которого они изготовили памятные открытки.

С учащимися 11-х классов советником директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Фоминой Ю.В. была проведена интерактивная игра «Мозаика истории Крыма», в ходе которой ребята ответили на вопросы по истории и географии Крымского полуострова.



### Движение Первых

2025 год в «Движении первых» объявлен Годом дружбы!

14 марта 2025 года в рамках акции «Гостевые визиты» наша школа принимала активистов Движения Первых Дьячевской средней школы. Наши гости со своим куратором Блиновой Н.А. представили презентацию о деятельности жителя д.Гаврилово Евгения Михайловича Моисеева - Блокадника осаждённого Ленинграда.

Вот уже много лет рядом с домом он высаживает сад и благоустраивает мемориал под открытым небом, посвященный блокаде своего родного города.

В парке памяти размещена мемориальная плита, под которой находится земля с Пискарёвского кладбища. Доставить эту землю ветерану помогли ребята-волонтеры из Дьячевской школы Кинешемского района. Общее дело — благоустройство «Музея под открытым небом», ведение совместной поисковой работы, изучение достоверных исторических фактов, объединило ветеранов и подрастающее поколение.

На встрече также присутствовали почётные гости — подшефные учителя-ветераны Луговской школы Соколова Л.М., Малкова Т.И., Смирнова Г.А.

Мы очень рады, что наша встреча состоялась именно в Год Защитника Отечества, в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне! Тёплый визит завершился экскурсией по школьному музею Луговской СОШ, которую провела его бывший руководитель Соколова Лариса Михайловна.

Мы благодарим Первичное отделение Дьячевской школы за взаимодействие и сотрудничество в рамках регионального проекта Движения Первых «Гостевые визиты Первых»!!!

## Творчество

### ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Всемирный день театра – праздник всех театральных деятелей и ценителей этого искусства.

Русская театральная школа богата и разнообразна. Многие специалисты сходятся во мнении, что она уникальна и служит образцом для подражания и изучения для многих зарубежных школ.

Ребята Луговской средней школы, в том числе активисты Движения Первых, в рамках Всемирного Дня театра попробовали себя в роли настоящих актёров и выступили для участников цикла спортивно-патриотических состязаний «Тропа Победы» на Рубежах Василевского со сценкой «Журавли»!

Это мероприятие было подготовлено руководителем ДШИ Шашковой О.М. Ребята проделали огромную работу, чтобы представить зрителям трогательную постановку, которая напомнила всем о великом подвиге нашего народа.







## Муниципальный этап конкурса чтецов «Живая классика»

12 марта состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика-2025». Это мероприятие собрало талантливых юных ребят из всех школ Кинешемского района, каждый из которых старался передать атмосферу произведений, погрузив зрителей в мир слов и эмоций. Ученики нашей школы также приняли участие в конкурсе. Основная цель конкурса — популяризация чтения среди молодежи и возрождение интереса к литературе. Участники конкурса продемонстрировали не только безупречное знание литературного первоисточника, но и умение чувствовать и понимать текст, интонационно точно передавать образы и эмоции.

Все учащиеся конкурса удостоены дипломов за активное участие. Поздравляем наших замечательных чтецов и их руководителей с прекрасной возможностью проявить себя и поделиться своей любовью к чтению.







## Зарница







24 марта 2025 года в Кинешемском районе прошёл муниципальный этап игры «Зарница 2.0» для школьников среднего и старшего возрастов.

Ребята из школ Кинешемского района собрались вместе, чтобы показать свои навыки и знания в разных дисциплинах. Они участвовали в таких интересных отрядных состязаниях, как строевая подготовка, Герои в форме, Первая помощь, Снайпер и многое др.

Каждое состязание было не просто испытанием, а возможностью проявить себя, помочь товарищам и почувствовать себя частью большой дружной команды.

Нашу школу представляли команды учащихся 6 «А», 6 «Б» и 10 классов. Наставник отрядов – Петухова Э.Д.

По итогам всех соревнований команды «Пламя и лёд» Луговской средней школы заняли IV места. Мы поздравляем ребят с достойным выступлением и считаем, что самое главное - это атмосфера единства, которую нам посчастливилось проживать благодаря соревнованиям!

Особую благодарность хочется выразить наставнику Петуховой Э.Д., которая вложила столько сил и времени в подготовку ребят!

25 марта 2025 года на базе Дьячевской школы Кинешемского района прошёл муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры "Зарница 2.0" среди учащихся младшей возрастной категории.

Луговскую среднюю школу представляла команда "Пламя и лёд" со своим наставником Петуховой Э.Д.

Зарница 2.0 подарила самым юным учащимся нашей школы не только эмоции и впечатления, но и укрепила командный дух!

Спасибо организаторам за незабываемый опыт, проведение мастер-класса по БПЛА и возможность проявить себя в настоящем бою!







## Профориентация

27 марта учащиеся 10 класса Луговской школы посетили Ивановский государственный химико-технологический университет!

В ходе экскурсии ребята познакомились с современными образовательными пространствами, высокотехнологичными лабораториями, коворкингом и инфоцентром.

А также учащиеся развеяли мифы и узнали, что в ИГХТУ:

не только химия, а еще: ІТ-направления, робототехника, экономика, менеджмент, экология и т.д.

Помимо учебы ИГХТУ даёт огромные возможности для реализации: спорт, творчество, стажировки, социокультурные и волонтерские проекты.

После познавательного посещения университета ребята побывали в музее Советского Автопрома.



27 марта учащиеся 9 класса совместно с классным руководителем Петровой Т.В. побывали на Дне открытых дверей в Кинешемском технологическом колледже.

Старшеклассники увидели, как работает образовательно-производственный кластер в сфере лёгкой промышленности. Школьники прошли с экскурсией по кабинетам и мастерским, осмотрели технологическое оборудование, приняли участие в мастер-классе.









## Патриотическое воспитание



Команда первичного отделения Движения Первых реализовала социально значимое дело по направлению «Волонтёрство и добровольчество: «Благо твори!»

Участники Совета Первых и их наставники изготовили блиндажные (окопные) свечи для наших героев – участников СВО.

Окопная свеча - это свеча длительного горения, которая может служить источником тепла и света несколько часов. Благодаря свече можно разогреть еду, высушить обувь, согреть руки, растопить снег. Такая свеча не боится ветра. В случае необходимости свечу можно потушить и снова зажечь, при этом время горения - не менее шести часов.

В акции были задействованы учащиеся всей школы. Каждый участник внёс свой вклад в это благородное дело: собирали банки, картон, закупали воск и изготавливали из собранного материала окопные свечи!

Свечи были переданы в 217-й гвардейский парашютно-десантный Ивановский ордена Кутузова полк.

Ребята отлили около 100 свечей. Мы надеемся, что изготовленные свечи согреют каждого нашего солдата!

2 марта 2025 в связи с проведением Всемирного Дня гражданской обороны года в МОУ Луговской средней школе был проведен Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, в рамках которого для учащихся были проведены практические занятия по оказанию первой медицинской помощи при различных экстренных ситуациях, ребята научились пользоваться противогазами и ОЗК, а так же средние и старшие классы тренировались в сборке и разборке автомата АК-47.





